

Утверждаю

Председатель рабочей группы

 Т.А. Ваганова

«20» апреля 2017 г.

ПРОТОКОЛ № 1

заседания Рабочей группы по вопросам правоприменительной практики по результатам проведенного 19 апреля 2017 года публичного обсуждения доклада по правоприменительной практике Государственной инспекции труда в Ямало-Ненецком автономном округе за 1 квартал 2017 года

20.04.2017 г.

г. Салехард

Председательствующий: врио руководителя Ваганова Т.А.

Члены рабочей группы: врио начальника отдела надзора за соблюдением трудового законодательства по вопросам трудовых отношений и социального партнерства Сычева Т.М.; государственный инспектор труда Тихонова В.В.

Повестка дня:

1. Подготовка к проведению публичного обсуждения доклада по правоприменительной практике Государственной инспекции труда в Ямало-Ненецком автономном округе за 1 квартал 2017 года (далее – публичное обсуждение). Предложения по дальнейшему совершенствованию подготовки и проведению публичных обсуждений.
2. Проведение публичных обсуждений. Предложения по дальнейшему совершенствованию проведения публичных обсуждений.
3. Подведение итогов публичных обсуждений.
4. Подведение итогов рабочей группы.

По первому вопросу выступила врио руководителя Ваганова Т.А. Она отметила, что местом проведения публичного обсуждения был город Салехард, здание Администрации города (согласно план-графику проведения публичных обсуждений в 2017 году). Согласно Методических рекомендаций по организации и проведению публичных обсуждений результатов правоприменительной практики, руководств по соблюдению обязательных требований органа государственного контроля (надзора) – приложение к письму Роструда от 28.03.2017 № 1118-ТЗ (далее – методические рекомендации). На официальном сайте ГИТ в ЯНАО создан сервис для сбора

вопросов (обращений) по докладам. Уведомление подконтрольных лиц о проведении публичных обсуждений размещен на официальном сайте ГИТ в ЯНАО не позднее чем за две недели до проведения мероприятия. Уведомление включает в себя информацию: дата, время и место проведения публичного обсуждения. Данные уведомления также направлены электронно в адрес подконтрольных лиц. Уведомление размещено на информационных досках ГИТ в ЯНАО. На официальном сайте ГИТ в ЯНАО размещен Доклад о правоприменительной практике. Направлена информация о размещении на официальном сайте ГИТ в ЯНАО в разделе «Профилактика нарушений» доклада по правоприменительной практике ГИТ в ЯНАО за 1 квартал 2017 года с просьбой ознакомиться с вышеуказанным докладом. При направлении данной информации выражена просьба: при наличии замечаний к Докладу, направить их в адрес ГИТ в ЯНАО посредством «Сервиса для сбора вопросов (обращений), замечаний и комментариев к докладам» в разделе «Профилактика нарушений» на официальном сайте ГИТ в ЯНАО. Приглашены принять участие в данном мероприятии работодатели подконтрольных субъектов, представителей общероссийских общественных объединений предпринимателей (Торгово-промышленную палату, Союз промышленников и предпринимателей, Общероссийскую общественную организацию малого и среднего предпринимательства «Опора России», Общероссийскую общественную организацию «Деловая Россия», Общественную палату области, Уполномоченного при Президенте РФ по защите прав предпринимателей в ЯНАО, представителей отраслевых ассоциаций, органов государственного надзора (контроля), органов исполнительной власти ЯНАО, уполномоченных на осуществление государственного контроля (надзора), органов прокуратуры, средств массовой информации). ГИТ в ЯНАО организована видеосъемка мероприятия.

Врио руководителя Ваганова Т.А. внесла предложения: уведомлять большее количество подконтрольных лиц; при подготовке следующих публичных обсуждений приглашать СМИ, размещать информацию в СМИ.

По второму вопросу выступила врио начальника отдела надзора за соблюдением трудового законодательства по вопросам трудовых отношений и социального партнерства Сычева Т.М. Она отметила, что для проведения публичного обсуждения были привлечены инспекторский состав ГИТ в ЯНАО. Публичное обсуждение проводила врио руководителя Ваганова Т.А. Обеспечена видеозапись мероприятия в полном объеме. Обеспечена возможность участникам публичных обсуждений задать вопросы из зала, подать письменные вопросы (обращения). Продолжительность публичных обсуждений составила два часа и включало в себя: презентацию Доклада;

ответы ГИТ в ЯНАО на вопросы, полученные из зала; выступление подконтрольных лиц. Ответы на поступившие вопросы приняты, ответы на них размещены на официальном сайте ГИТ в ЯНАО. Доступ на публичные обсуждения являлся открытым, в ходе мероприятия дополнительно подходили участники. Публичное обсуждение проводилось в рабочий день, в рабочее время – с 15 до 17 часов.

Врио начальника отдела надзора за соблюдением трудового законодательства по вопросам трудовых отношений и социального партнерства Сычева Т.М. внесла предложения: вопросы из зала принимать, в том числе, на бумажных носителях, распределять между инспекторским составом в ходе публичного обсуждения, предоставляя инспекторскому составу поочередно отвечать на полученные из зала вопросы. С этой целью обеспечить участникам бумагу и ручки.

По третьему вопросу выступила врио начальника отдела надзора за соблюдением трудового законодательства по вопросам трудовых отношений и социального партнерства Сычева Т.М. Она отметила, что подведение итогов публичных обсуждений поручено ей. В целях подготовки итогов проведения публичных обсуждений, определения их эффективности и полезности на официальном сайте ГИТ в ЯНАО создан сервис для сбора обратной связи посредством размещения специальной анкеты. По итогам проведения публичного обсуждения подготовлена пресс-релиз, подготовлена информация и размещена на официальном сайте ГИТ в ЯНАО. Также размещена полная видеозапись проведения публичного обсуждения, обобщенные ответы на вопросы (обсуждения), полученные во время проведения публичных обсуждений.

Врио начальника отдела надзора за соблюдением трудового законодательства по вопросам трудовых отношений и социального партнерства Сычева Т.М. внесла предложения: учитывать при доработке Докладов за следующий отчетный период поступившие из зала вопросы (обсуждения); учитывать поступившие из зала вопросы в организации и проведении ГИТ в ЯНАО иных профилактических мероприятий.

По четвертому вопросу выступила врио руководителя Ваганова Т.А.:

Государственная инспекция труда в ЯНАО в здании Администрации города Салехарда 19.04.2017 года провело публичное обсуждение Доклада по правоприменительной практике Государственной инспекции труда в Ямало-Ненецком автономном округе за 1 квартал 2017 года.

На мероприятии присутствовало 39 участников. Представители Государственной инспекции труда в ЯНАО доложили об итогах 1 квартала 2017 года, рассказали о повышении эффективности обеспечения соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, а также о многоуровневой электронной системе по управлению профессиональными рисками для обобщения и анализа информации об условиях труда и уровне индивидуального

профессионального риска каждого работника в течение всей его трудовой деятельности.

Государственная инспекция труда в ЯНАО выражает надежду, что созданная площадка будет способствовать анализу правоприменительной практики и выработке предложений для достижения положительных результатов анализа сегодняшней ситуации на рынке труда и совершенствования нормативно-правовой базы.

Рабочая группа приняла решение: принять предложения членов Рабочей группы к сведению при подготовке, проведению и использованию результатов публичных обсуждений в дальнейшей работе ГИТ в ЯНАО.